



Zertifizierte Herstellung:





Zimt 300 mg GPH Kapseln

Produktbeschreibung

Der chinesische Zimt (Cinnamomum cassia) gehört zur Familie der Lorbeergewächse (Lauraceae) und wird vorwiegend in Ost- und Südostasien sowie in Indien angebaut. Der immergrüne Zimtbaum, der die Zimtrinde liefert, wird bis zu 12 Metern hoch, auf den Plantagen aber kurz gehalten, um die Qualität zu steigern. Die jungen Rinden liefern einen höheren Gehalt an Flavonoiden. Zur Gewinnung des chinesischen Zimtes wird die gesamte Rinde verwendet. Die Zimtrinde enthält unter anderem ätherisches Öl (0,5-2,5) mit 42-68 % Zimtaldehyd und 4-10 % Eugenol, Salicylaldehyd, Zimtsäure, Polyphenole (Flavonoide), Schleim (8-11,5) sowie Stärke und Zucker.

Zimt 300 mg GPH Kapseln enthalten 300 mg Zimtrindenextrakt in einer Hartgelatinekapsel.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 1 x 1 Kapsel täglich mit Flüssigkeit einnehmen

Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei. Hefefrei. Ungeeignet für Personen mit Zimtallergie, Schwangere und Stillende. Vorsicht bei Magen- und Darmgeschwüren.

Zutaten:

Zimtrinfen Extrakt (56 %); Füllstoff: Mannit (Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken); Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid

Rohstoffbeschreibung:

Unser Rohstoff wird in Südchina in der Provinz Guangxi angebaut. Der verwendete Zimtrindenextrakt hat ein Drogen-Extrakt-Verhältnis von 10:1 mit einem Flavonoidgehalt > 5 %. Das Extraktionsmittel ist Wasser, damit die ätherischen Öle nicht mit herausgelöst werden, um allergische Reaktionen hinten anzuhalten. Der Cumaringehalt ist unbedenklich. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

Vertrieb Deutschland:

Hecht-Pharma GmbH

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de





Zertifizierte Herstellung:





04411651 – Zimt 300 mg GPH Kapseln	60 St		31 g	14,90 €
00248562 – Zimt 300 mg GPH Kapseln	120 St	_	63 g	26,90 €
04699480 – Zimt 300 mg GPH Kapseln	180 St	_	95 g	38,50 €
04699497 – Zimt 300 mg GPH Kapseln	360 St		190 g	73,50 €
04699505 – Zimt 300 mg GPH Kapseln	750 St	ę	_	129,00€
04699511 – Zimt 300 mg GPH Kapseln	1.750 St	е	927 g	255,00€

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de